

Каждый в душе поэт

В Центральной детской библиотеке им. А. С. Пушкина придумали очень интересный конкурс «Юный Пушкин». Каждый мог вообразить себя юным Пушкиным и сочинить стихи, сказку, рассказ или нарисовать что-нибудь необыкновенное. С Пушкиным, конечно, состязаться невозможно, а вот друг с другом можно попробовать. Работники библиотеки принесли в редакцию кипу рисунков, стихов, сказок. Жаль, что все это нельзя разместить на страницах газеты, но мы обязательно познакомим вас с самыми удачными работами. А говорят, что дети не любят читать и не ходят в библиотеки. Еще как любят! Еще как ходят.



Каждый в душе поэт // Мальчишки, девчонки и все, все, все. – 1999. – Март. (№ 3).
– С. 2.